

Добрый день, уважаемые коллеги!

Полностью поддерживаю письмо Дмитрия Боровского, согласна с его формулировками относительно представителей регионов:

- «Законопроект заведомо дискриминационен для представителей регионов. Не только по финансовым соображениям, но и по организационным.

Для провинциалов участие в деятельности палаты сведется к отчислению денег на нужды московского офиса».

Наталья Котельникова, патентный поверенный РФ, патентный эксперт Калининградской торгово-промышленной палаты, член РОО «Санкт-Петербургская коллегия патентных поверенных».